

## Dogodki

-MARIJINO VNEBOVZETJE (15.8.)

praznična sveta maša bo ob 10. uri, pri kateri bomo obnovili posvetitev našega naroda Mariji;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**

AVGUST <b>3</b> PONEDELJEK	<i>Martin, menih</i>	
AVGUST <b>4</b> TOREK	<i>Janez M. Vianney, arški župnik</i>	
AVGUST <b>5</b> SREDA	<i>Marija Snežna</i>	19.00 + Marija Mlinar
AVGUST <b>6</b> ČETRTEK	<i>Jezusova spremenitev na gori, praznik</i>	
AVGUST <b>7</b> PETEK	<i>Sikst II., papež</i>	
AVGUST <b>8</b> SOBOTA	<i>Dominik, redovnik ustanovitelj</i>	
AVGUST <b>9</b> NEDELJA	<b>19. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>
AVGUST <b>10</b> PONEDELJEK	<i>Lovrenc, diakon</i>	
AVGUST <b>11</b> TOREK	<i>Klara, redovna ustanoviteljica</i>	
AVGUST <b>12</b> SREDA	<i>Ivana Šantalska, redovnica</i>	
AVGUST <b>13</b> ČETRTEK	<i>Poncijan, papež in Hipolit, duhovnik</i>	
AVGUST <b>14</b> PETEK	<i>Maksimiljan Kolbe, mučenec</i>	19.00 + Jože Stele
AVGUST <b>15</b> SOBOTA	<b>MARIJINO VNEBOVZETJE, zapovedan praznik</b>	<b>10.00 + starši in bratje Prudič, + Minka</b>
AVGUST <b>16</b> NEDELJA	<b>20. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Antonija in Maksimiljan Šemrov</b>

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXVII., številka 5, 6.7. 2020, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>



### DOBRI PASTIR JE ...



V zgodovini Izraela je bilo mnogo pastirjev. Nekateri so bili dobri in skrbni. Nihče pa ni vzbudil toliko pozornosti kot Jezus Kristus. Ljudje so njegove besede dojeli kot vir in smisel življenja. Njegova dela so pomenila skrb in bližino. Dobri pastir skrbi za čredo. Ni izven črede, ampak se nahaja sredi črede.

Pomenljivo je povedal papež Frančišek: »Pastir mora imeti vonj po ovcah.« Odsotnost tega vonja dokazuje, da ne pase ovac, ampak jih samo izkorišča sebi v prid. Taki so najemniki, ki zbežijo pred volkovi. Njihova edina skrb je prodaja črede, zaslužek in bogatenje. Dobri pastir pozna svoje ovce in ovce poznajo njega. To ni umska sposobnost spomina, ampak mnogo več. Poznati ovce pomeni hoteti jim dobro, ljubiti jih, za njih celo darovati življenje. Z Jezusom Bog vstopa v človeško zgodovino. Njega so napovedovali preroki, da bi zbral razkropljene v skupnost Božjih otrok. Jezus kot Dobri pastir pooseblja veličino in hkrati nežnost Boga. Odnos pastirja do ovac primerja z odnosom med njim in Očetom. Kot je Oče vreden Sinove ljubezni, tako so ovce vredne pastirjeve ljubezni. Pomeni, da Jezus, Dobri pastir, nič manj ne ljubi ljudi, kot ljubi svojega Očeta. Gre za brezpogojno ljubezen, ki se za nas do konca daruje na križu. »Dobri pastir da svoje življenje za ovce«. Krotko je dovolil, da so ga ponižali v klavno ovco.

Jezusovo obljubo, da mora poskrbeti tudi za ovce, ki niso iz tega hleva in jih pripeljati in bodo poslušale njegov glas in bo ena čreda, en pastir, sta kot Božji klic dojela sveta brata Ciril in Metod. Zapustila sta domači Solun, se odpovedala visoko razvitemu kulturnemu prostoru Bizanca, varnosti grške tradicije in se odzvala prošnji moravskega kneza Rastislava ter leta 862 odšla misijonarit med Slovane. Širila sta krščansko oznanilo med naše prednike. Gotovo je bilo zanju najbolj boleče, da so nekateri, ki so se imeli za dobre pastirje, ovirali njuno delo. V bogoslužju niso trpeli slovanskih besed. Niso dojeli, da v čredi ne sme biti diskriminacije. Ljubezen Dobrega pastirja ni selektivna in nikogar ne izključuje. Število v čredi ni omejeno, ampak je neskončno. Med ovčami ni razlik. Edina skrb Dobrega pastirja je torej, da se katera od ovac ne izgubi.

»Ne moreš biti drugega kot domoljub. Kdor svojega doma in svoje domovine nima rad, nima ničesar in nikogar rad. Če ne bomo domoljubi, smo ob današnji globalizaciji zapisani odmrtnju. Domoljubna vzgoja nam manjka.« Tako pravi profesor Kajetan Gantar. Po svetu je veliko naših ljudi, ki so iz različnih razlogov za stalno zapustili domovino in se naselili v tujini. Kot verni ljudje na nedeljo Slovencev po svetu še posebej mislimo nanje, prosimo za njihovo trdnost v veri in zvestobo svojemu narodu ter domačemu ognjišču. V molitvi se danes še posebej povežimo z njimi – naj nas povezuje skupna ljubezen do domovine, ter do Jezusa in naše skupne nebeške matere Marije.



## SVETNIK MESECA

5. avgust  
OŽBOLT (OSVALD)

Ožbolt se je rodil okoli leta 605 kot sin angleškega kralja Etelfrida. Pri dvanajstih letih, je oče padel v bitki in Ožbolt je moral z brati zbežati na Škotsko, kjer je užival varstvo menihov, ki so ga poučili v krščanski veri in ga krstili. Kot vladar Northumberlanda, pokrajine ob meji s Škotsko, je 5. avgusta 642 prišel v roke poganskemu kralju, ki ga je dal v svojem protikrščanskemu gnevu strahovito mučiti. Takoj po smrti je Bog poveljal Ožbalta s številnimi čudežnimi ozdravljenji. Zato se je njegovo češčenje razširilo po vsej Angliji, od tam pa so ga škotski menihi prenesli tudi v zahodne evropske dežele. Med drugim tudi v naše kraje, kjer je bil med Slovenci severno od Drave zelo priljubljen, kar dokazuje dokajšnje število njemu posvečenih cerkva. Sveti Ožbolt je veljal za zavetnika v nevarnostih na morju, bil je zavetnik savinjskih splavarjev, priporočali pa so se mu tudi za letino in vreme. V zvezi s tem sta pregovora: »Če o sv. Ožboltu dežuje, še dolgo ni lepega vremena.« in »Jakobova ajda in Ožbaltova repa je malokdaj lepa.«

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 11.7. ob 8. uri:

Pod Srnjakom;

- sobota, 18.7. ob 8. uri:

Dovce in Na vasi;

- sobota, 25.7. ob 8. uri:

Vodovodna pot;

- sobota, 8.8. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta;

- petek, 14.8. ob 8. uri:

Novo naselje;

## GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ 6 PONEDELJEK	Marija Goretti, mučenka	
JULIJ 7 TOREK	Vilibald, škof	19.00 - v zahvalo
JULIJ 8 SREDA	Prokopij, mučenec	7.30 - za zdravje
JULIJ 9 ČETRTEK	Veronika, mistikinja	
JULIJ 10 PETEK	Amalija, redovnica	19.00 + Janez Šlajnar, ml.
JULIJ 11 SOBOTA	Benedikt, opat, zavetnik Evrope	
JULIJ 12 NEDELJA	<b>15. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>

JULIJ 13 PONEDELJEK	Henrik II., cesar	
JULIJ 14 TOREK	Kamill de Lellis, redovni ustanovitelj	
JULIJ 15 SREDA	Bonaventura, škof in cerkveni učitelj	
JULIJ 16 ČETRTEK	Karmelska Mati Božja	
JULIJ 17 PETEK	Aleš, spokornik	
JULIJ 18 SOBOTA	Arnold, škof	
JULIJ 19 NEDELJA	<b>16. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Slavko Mesesnel</b>

JULIJ 20 PONEDELJEK	Apolinarij, škof	
JULIJ 21 TOREK	Daniel, prerok	19.00 + Marjan, Justi in Vojko Mikuž
JULIJ 22 SREDA	Marija Magdalena, spokornica	7.30 + Luka Tolič, obl.
JULIJ 23 ČETRTEK	Brigita Švedska, redovnica, sozavetnica Evrope	
JULIJ 24 PETEK	Krištof, mučenec	19.00 + Jože in Vida Bončina
JULIJ 25 SOBOTA	Jakob Starejši, apostol	
JULIJ 26 NEDELJA	<b>17. NEDELJA MED LETOM Krištofova</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>

JULIJ 27 PONEDELJEK	Gorazd, Kliment in drugi učenci svetih bratov	
JULIJ 28 TOREK	Viktor I., papež	19.00 + Amalija Peteh
JULIJ 29 SREDA	Marta, svetopisemska žena	7.30 - na čast Jezusovemu in Marijinemu Srcu
JULIJ 30 ČETRTEK	Peter Krizolog, cerkveni učitelj	
JULIJ 31 PETEK	Ignacij Lojolski, redovni ustanovitelj	
AVGUST 1 SOBOTA	Alfonz M. Ligvorij, cerkveni učitelj	
AVGUST 2 NEDELJA	<b>18. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Miro Šemrov, obl.</b>



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Ne bodite lutke, prepuščene trenutku. Ko se v tvojem življenju pojavi novost, je pomembno ali je pristna, od Boga, ali varljiva, od hudega duha.

(papež Frančišek)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

15. NEDELJA MED LETOM (12.7.)

DARJA DEBEVEC,  
ROMANA GODEŠA

16. NEDELJA MED LETOM (19.7.)

MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA ŠTRUKELJ

17. NEDELJA MED LETOM (26.7.)

MATEJ KRANJEC,  
URŠKA ZALOKAR

18. NEDELJA MED LETOM (2.8.)

ANDREJA JELINČIČ,  
MARIJA BREZEC

19. NEDELJA MED LETOM (9.8.)

ANDREJA JELINČIČ,  
MARIJA BREZEC

MARIJINO VNEBOVZETJE (15.8.)

JANJA PETEH,  
ZALA STRAŽIŠAR

20. NEDELJA MED LETOM (16.8.)

DARJA DEBEVEC,  
ROMANA GODEŠA